



### В ГОСТИХ У СТУДЕНТОВ ВГИКа

Не так давно во Всесоюзном государственном институте кинематографии побывали гости из СССР — зарубежные журналисты — англичанин Питер Вотерман и гватемалец Рамиред Рикардо. Они приехали в Москву, чтобы познакомиться, как готовятся к VI Всемирному фестивалю в вузах советской столицы. Студенты операторского и художественного факультетов показали гостям свою «Фестивальную выставку», на которой представлены лучшие картины, рисунки и фотоснимки будущих кинематографистов.

Гости проявили живой интерес к творческим планам

молодых киноактрис: Людмилы Гурченко, снимавшейся в фильме «Карнавальная ночь», и Ольги Бган, знакомой советскому зрителю по картине «Человек родился». Л. Гурченко рассказала, какие новые песни она будет исполнять в дни фестиваля. После беседы зарубежным друзьям были показаны фильмы «Карнавальная ночь», «Человек родился», а также дипломные и курсовые работы студентов.

На снимке: Питер Вотерман беседует со студентами ВГИКа.

Фото и текст  
А. Стешанова  
и И. Лузина.

1957

Комиссаржевская,  
Ермолова,  
Бернар,  
Любимов,  
Гурченко...  
  
Светение звёзд.  
Пожар